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Του  Πρακτικού αριθ.   10/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 
 

Αριθ. Απόφασης  187/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ- Π.Ε. Ροδόπης, με την Ελληνική 
Αντικαρκινική Εταιρεία και τον Σύλλογο Ατόμων με προβλήματα όρασης Ν. Ροδόπης ΕΝΟΡΑΣΗ για 
εκδήλωση-ομιλία-ανοικτή συζήτηση για την σωματική και ψυχική υγεία από τον βραβευμένο ερευνητή και 
συγγραφέα Γιώργο Πασχαλίδη στην αίθουσα εκδηλώσεων της ΠΕ Ροδόπης την Κυριακή 7 Απριλίου 2013, 
και δέσμευση διάθεσης πίστωσης. 
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 21 Μαρτίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 14.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.1508/15-3-2013 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος, Προεδρεύων της Οικονομικής 
Επιτροπής 2) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 3) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος 4) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 
5) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος 6) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 7) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 8)  
Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
Απόντες ήταν: ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής οι οποίος απουσίαζε 
αν και κλήθηκε νόμιμα. 

 
 
Στη συνέχεια ομοφωνούντων των μελών της Οικονομικής Επιτροπής αποφασίσθηκε η συζήτηση του 
τέταρτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 
 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 187: Εισηγούμενη το τέταρτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Ροδόπης με το υπ’ αριθμ. οικ.732/20-3-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής:  
Η Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία είναι κοινωφελές σωματείο, Νομικό πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα που παρέχει υπηρεσίες κοινωνικής φροντίδας. Ακόμη αναπτύσσει την κύρια 
στρατηγική της πρόληψης και έγκαιρης διάγνωσης του καρκίνου που αποτέλεσε και τον πρωτεύοντα ρόλο 
της συστάσεως της . Το παράρτημα Κομοτηνής ανήκει στα επαρχιακά κέντρα τα οποία ως προς την 
διοίκηση διέπονται από τις διατάξεις του καταστατικού της εταιρείας και έχει επιδείξει έντονη  
δραστηριότητα στην τοπική κοινωνία  του Ν. Ροδόπης .  
Ο Σύλλογος Ατόμων με προβλήματα Όρασης Ν. Ροδόπης «ΕΝΟΡΑΣΗ» ιδρύθηκε στην Κομοτηνή στις 19 
Δεκεμβρίου 2003. Σήμερα αριθμεί περισσότερα από 60 μέλη και επιτελεί αθόρυβα και δημιουργικά 
εθελοντικό έργο. 
Στην προσπάθεια αυτή βασικοί συντελεστές είναι απλοί συμπολίτες μας που εργάζονται σε εθελοντική 
βάση. 
Ο κ. Γιώργος Πασχαλίδης έχει αφιερώσει την ζωή του στην προσφορά για τον άνθρωπο. 
Καθημερινά δεχεται κόσμο από όλες τις πόλεις της Ελλάδας ενώ επισκέπτεται και το εξωτερικό (Γερμανία 
και Ελβετία) για να βοηθήσει κόσμο με τις γνώσεις του και να τους δείξει τον δρόμο της αυτοίασης μέσα 
από την αυτογνωσία και την ετερογνωσία. 
 
Ο Γιώργος Πασχαλίδης είναι βραβευμένος ερευνητής και συγγραφέας με σπουδαίες ανακαλύψεις που 
αφορούν τη λειτουργία του ανθρώπινου εγκεφάλου και του σώματος. 
Τη γνώση αυτή την κοινοποιεί στην ανθρωπότητα μέσα από τα έξι βιβλία του, που έγιναν best sellers στην 
Ελλάδα. Τα τρία πρώτα βιβλία του έχουν ήδη μεταφραστεί στην αγγλική γλώσσα. Βραβεύτηκε με το 
Διεθνές Βραβείο "GiuseppeSciacca" 2010 (Pontificia 
Universita Urbaniana), καθώς και από τον Όμιλο για την UNESCO Τεχνών, Λόγου και Επιστημών 
Ελλάδος. 
Στις ομιλίες στα βιβλία του και στα συνέδρια εξηγεί τον τρόπο με τον οποίο μπορεί ο καθένας να θέσει σε 
λειτουργεία τον εγκέφαλό του, ώστε η σκέψη του να μη τον εμποδίζει, αλλά να τον υποστηρίζει, για να 
συντηρεί τον εαυτό του και το σώμα του. 
Η ζωή του και το έργο του είναι μια προσφορά στον άνθρωπο και την επιστήμη. Οι ανακαλύψεις του 
απαντούν στα ερωτήματα και δίνουν λύσεις στα προβλήματα της σύγχρονης επιστημονικής έρευνας και 
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παράλληλα προσφέρουν στην ανθρωπότητα τη δυνατότητα για αυτογνωσία και ετερογνωσία που οδηγούν 
στην ψυχική και σωματική υγεία και τελικά στην ευτυχία. 
Στο πάνελ για την ενημέρωση όσο και για τη συζήτηση με το κοινό θα παραβρίσκεται  και η κ. Αναστασία 
Σταθοπούλου, παιδοψυχίατρος υποψήφια διδάκτωρ Πανεπιστημίου Πατρών στην Β.Αμερική, Νέα 
Ορλεάνη, ΗΠΑ, 
Σκοπός της εκδήλωσης είναι η Ενημέρωση του κοινού και η ανοικτή συζήτηση για την σωματική και 
ψυχική υγεία. Δίνεται η ευκαιρία να ενημερωθούν για το έργο του κ Πασχαλίδη και να βοηθηθούν οι 
πολίτες σε θέματα ψυχικής και σωματικής υγείας.   
 
To συνολικό προϋπολογιστικό κόστος για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης αναλύεται στον πίνακα 
που ακολουθεί:    
 
                                  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ : 

α/α Περιγραφή δαπάνης Ποσότητα Κόστος (με Φ.Π.Α.)

             1 Διαμονή 3 ατόμων-ομιλητών 3 210 
             2 Εκτυπώσεις αφισών – προσκλήσεων 100 

αφίσες 150 
προσκλήσεις 

220 

             3 Μετακίνηση ομιλητών 
(Θεσσαλονίκη –Κομοτηνή) 

3 50 

             4 Γεύμα 10 ατόμων 120 
 ΣΥΝΟΛΟ  600 €  

 
 Η Περιφέρεια Α. Μ. – Θ. αναλαμβάνει να καλύψει μέρος των εξόδων για την πραγματοποίηση αυτής της 
εκδήλωσης με Α)το ποσό των 220,00€ (με Φ.Π.Α.) για  κάλυψη δαπάνης για την δημιουργία και  
εκτύπωση 100 αφισών και 150 προσκλήσεων. Το ποσό των 220,00€ ελήφθη με βάση την προσφορά της 
ΧΑΤΖΗΤΣΑΟΥΣΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ-Υπηρεσίες Γραφίστα διότι είναι οικονομικότερη της προσφοράς(270,00€ ), 
του Τυπογραφείου Γεωργίου Φυγκά. Β) το ποσό των 201,00€  (με Φ.Π.Α.) για κάλυψη δαπάνης για τη 
διαμονή των ομιλητών στο ξενοδοχείο ΑΝΑΤΟΛΙΑ. 
     
Σε συνέχεια των ανωτέρω η Υπηρεσία,  
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την έγκριση της συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ-ΠΕ Ροδόπης με την Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία και τον 
Σύλλογο Ατόμων με προβλήματα όρασης Ν. Ροδόπης ΕΝΟΡΑΣΗ εκδήλωσης-ομιλίας-ανοικτής συζήτησης 
για την σωματική και ψυχική υγεία από τον βραβευμένο ερευνητή και συγγραφέα Γιώργο Πασχαλίδη που 
θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 7 Απριλίου 2013, με κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού 
προϋπολογισμού για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης και συγκεκριμένα: 

 
 Α)την κάλυψη δαπάνης (220,00€ με Φ.Π.Α) για την δημιουργία και  εκτύπωση 100 αφισών και 150 
προσκλήσεων.από την κα ΧΑΤΖΗΤΣΑΟΥΣΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ-Υπηρεσίες Γραφίστα   με  ΑΦΜ 136601771/ 
ΔΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 
Β) την κάλυψη δαπάνης (201,00€ με Φ.Π.Α) για τη διαμονή των ομιλητών στο ξενοδοχείο ΑΝΑΤΟΛΙΑ με 
ΑΦΜ 094085377/ΔΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της 
Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2013. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 και 184 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α  
 

Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ-ΠΕ Ροδόπης με την Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία και τον 
Σύλλογο Ατόμων με προβλήματα όρασης Ν. Ροδόπης ΕΝΟΡΑΣΗ εκδήλωσης-ομιλίας-ανοικτής συζήτησης 
για την σωματική και ψυχική υγεία από τον βραβευμένο ερευνητή και συγγραφέα Γιώργο Πασχαλίδη που 
με κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης 
και συγκεκριμένα: 

 
Α)την κάλυψη δαπάνης (220,00€ με Φ.Π.Α) για την δημιουργία και εκτύπωση 100 αφισών και 150 
προσκλήσεων από την κα ΧΑΤΖΗΤΣΑΟΥΣΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ-Υπηρεσίες Γραφίστα  με  ΑΦΜ 136601771/ ΔΟΥ 
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 
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Β) την κάλυψη δαπάνης (201,00€ με Φ.Π.Α) για τη διαμονή των ομιλητών στο ξενοδοχείο ΑΝΑΤΟΛΙΑ με 
ΑΦΜ 094085377/ΔΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ,  
σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 
του ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2013. 
 
 

 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 187/2013 
 

 
                                                                            Ο 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε.                                                                        
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

                                                                                 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 

 
 

              
           ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ  
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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